

金鼎国际
健身中心爵士班
暑假跆拳道班
少儿舞蹈班火热报名中
地址:金鼎购物中心五楼西侧
电话:0635-5055666

线杆齐根折断砸向住宅楼

居民担心再出事故,反对联通公司在原处立新线杆

线杆顶部带着线缆,倒在居民楼一二层之间的外墙上。本报记者李璇摄



本报聊城7月20日讯(记者 李璇 实习生 吴倩) 20日上午,家住城区卫育北路医北胡同香岸雅居小区的市民郭女士反映,小区门口一根线杆倒下砸在居民楼外墙上。该线杆顶部带着线缆,她希望有关部门尽快处理。20日晚7点左右,联通公司抢修工作人员清理完现场准备再装新线杆时遭到市民反对,只好把新线杆拉了回去。

20日上午,在该小区大门口西30米的路边花砖上,一根长约六七米的线杆从根部断裂,向北倒下来。线杆北侧是香岸雅居小区11号居民楼,线杆砸在11号楼一二层间的外墙凸起

处。线杆顶部带着线缆,但没断,被砸到的墙体部分墙皮脱落,被砸到的地方距离2楼阳台玻璃不到30厘米,下方是一间车库。

小区11号楼一位居民说:“凌晨三四点钟,正睡着觉,忽然听见‘砰’一声响,把我吓醒了。当时以为是我闺女从床上掉下来了。从窗户里看到外边的线杆倒了,杆顶上还带着线,砸在楼下一家的窗户下边。”

香岸雅居小区物业周经理表示,该线杆是联通公司的通讯电缆,20日一早他已给联通公司打电话反映,对方表示会尽快过来处理。20日晚7点左右,联通公司负责抢修的工作人员

来到现场,处理完折断的水泥线杆、钢筋、及地下剩余杆体后,准备安装新线杆,却遭到该楼住户反对。险些被线杆砸到阳台的二楼住户说:“阳台这一侧是我家卧室,家里有一个3个月大的孩子,半夜线杆砸到墙上声很大,把孩子都吓着了。还立到这儿,下次再断了怎么办?”

负责抢修的一位工作人员表示,线杆立得时间长了,风吹雨淋,根部不堪重负才断掉。小区住户不同意在原址立新线杆,他们也没找到更合适的地方。随后,工作人员对这里的通讯电缆捆绑处理后,把新线杆拉了回去。

城区小区防汛有了章法 遇暴雨启动应急四级预案

本报聊城7月20日讯(记者 谢晓丽 实习生 程茜 通讯员 张迪) 日前,聊城市出台《聊城市住宅小区防汛应急预案》,如遇暴雨,市区住宅小区也有了应急预案,预警应急响应应分为四级。

记者了解到,四个级别分别为:I级(特别严重)、II级(严重)、III级(较重)和IV级(一般),依次为红色、橙色、黄色和蓝色。聊城市气象局发布暴雨蓝色、黄色、橙色、红色预警信号后,分别启动住宅小区IV级、III级、II级、I级预警应急响应。

市住建委物业管理科成立物业防汛抗洪应急联络办公室,负责协调、联络市城区实施物业管理的住宅小区安全度汛和防汛抗洪工作,指导各物业服务企业防汛抗洪。

各物业服务企业要

建立相应防汛抗洪工作机构并组织应急队伍,根据防汛指挥部门、行业管理部门的工作要求和指令,做好本单位的防汛抗洪工作和房屋安全、应急抢险任务;同时要服从行业主管部门的调度,在不影响本单位防汛抗洪工作的情况下,协同做好出现汛情友邻小区的防汛抗洪任务。

住宅小区防汛抗洪联络工作组在做好本机构的工作任务外,还要承担所管辖范围的重大灾害处置任务,如发生塌房伤人或其他灾害性事故,要立即赶赴现场处置,并及时向上级部门报告。物业服务企业要组建抢险救灾队伍,储备抢险救灾物资和器材,承担管辖房屋的安全度汛和抢险救灾任务,并由市住建委防汛抗洪机构的指导和统一调遣。

残疾女孩没法上楼办登记 民政人员跑好几趟给办全

本报聊城7月20日讯(记者 邹俊美 通讯员 林黎明) 18日,东昌府区民政局婚姻登记处去了一对残疾夫妻,妻子高位瘫痪不能上楼,工作人员下楼办理,上下楼跑了4趟。

18日上午10点半,正是婚姻登记处最忙的时候,来了一名男子,说话不是很利索,工作人员隐约听清了他的意思,她的准新娘高位瘫痪,不能登上位于三楼的婚姻登记处。婚姻登记处的袁桂凤

和同事郭红莲下楼为他们办理,先审查了他们的证件,由于夫妻两人都不会写字,袁桂凤和郭红莲还为他们填写好基本信息。由于婚姻登记需要复印证件、核查、拍照、发证等很多程序,工作人员来回跑了四趟。拍结婚照的工作人员也下楼为他们拍照。

由于两人去得比较晚,办理完结婚登记,已经到了下班时间,给正常人办结婚登记一般20分钟,给他们办花了50多分钟。

一天卖几百台安装工还不到十个

空调安装工紧缺,市民要安得排队

本报聊城7月20日讯(记者 杨淑君 实习生 帅敏敏) 每年六七月,都是空调销售、安装的旺季。记者走访城区家电卖场发现,空调销售火爆,与此形成鲜明对比的是,空调安装工人紧缺,市民买了空调也得排队等待安装。

20日,在城区一家大型商场空调专卖区,每个空调品牌区都有十多位顾客咨询,工作人员都忙不过来。专场收银员告诉记者,周末买空调的市民更多。在东昌路上一家家电卖场,有位刚买了空调的市民对销售人员说,家里有老人孩子,好不容易等到自己想买的品牌到货,希望能先给他安装。“安装工人

不够用。”销售员说,天热时,卖场一天能卖出三四百台空调,可是安装工还不到十人,7月1日卖出的空调,现在都还没安装。

一家制冷电器专卖店的张经理说,刚开始时,他都给客户承诺48小时内上门安装,可是今年空调安装工很难找。“客户购买空调时,只能告诉他们尽快上门安装。”记者发现,因为空调安装难,“空调即买即安装”成了促销手段。

莘县的马师傅从事空调安装已有八年。他说,从六月下旬到现在,他每天早上五点左右出门,到晚上八九点才收

工。由于最近客户太多,他找了一个徒弟帮忙,有时候一天要跑五六个地方,中午吃饭的时间都没有,最多的时候一天安了16台空调。马师傅说,从一名学徒工,到一名合格的空调安装工大约需要两年左右的时间,很多年轻人都耐不下性子去做。

苏宁电器聊城店市场策划部刘琦说,每年只有六到八月是空调安装旺季,在这段时间,安装工人有钱赚,一年下来工作收入非常不稳定。再加上安装空调是个技术活,户外高空作业危险性也高。空调安装工的紧缺状态短期内难以改变。